

Ki lesz a következő?

Butora Sára megbízatása a végéhez közeledik

Butora Sári a 2007-es évben megrendezett Legyél Te az Egyetem Arca! arcszépségverseny győztese. Akkor még nem tudta, mit rejt az Egyetem Arca cím. „Sokan kérdezik, hogy mi lesz a feladatod, mit jelent az Egyetem Arcának lenni, de még nem igazán tudom, hogy mivel jár ez az egész, mit kell majd csinálnom.” – nyilatkozta tavaly áprilisban, a gála után. Azóta eltelt egy év, és visszanezve már konkrét feladatokat tud megemlíteni: „Augusztusban kilenc Gólyatáborba látogattam ki az EHÖK Roadshowra a Hőkentő csapatának tagjaként, órástól részt vettem jó néhány egyetemi rendezvényen szervezőként, bulikba jártam.” Az eltelt egy év nem csak bulikból állt. Október óta több helyen is elkezdett dolgozni. A Hőkentőnél és a TiszapART Kulturális Televíziónál marketingesként, valamint a Szegedi Airsoft Szabadidő és Sport Egyesület sajtóreferensként tevékenykedik.

Mindenképp nyertesnek mondhatja magát, hiszen a cím elnyerése után nem volt túl sok szürke hétköznapja, sok öröm érte és sok új barátja tett szert. Az országos, nagy volumenű versenyeknél felmerül hátrányként, hogy valaki csak azért akar a barátja lenni a szépségkirálynőnek, mert ő a verseny nyertese. De vajon ez igaz a mi arcszépségversenyünk esetében is? „A szerepléseknek köszönhetően számos emberrel ismerkedtem meg, és sok igazán jó barátta tettem szert, akik véleményem szerint nem azért kezdtek el barátkozni velem, aki, hanem amilyen vagyok. Persze ilyenkor megjelennek a rosszindulatú emberek is. Először fájdalmasan érintettek a támadások, csalódtam emberekben, de meggyőződtem, hogy ez ezzel jár, túl kell lépni rajta, másként nem megy. Az igaz barátaim végig mellettem álltak, támogattak, segítettek.”

Sári akkor még a Bölcsészettudományi Kar szerb-pedagógia-európa tanulmányok szakára járt. A versenyig eltöltött négy egyetemi év alatt a tanulásba fektette az idejét, de a győze-



lem óta a hangsúly átkerült a szórakozásra. „Mivel szeretem a pörgős életet, nem volt fárasztó számomra az, hogy folyamatosan különböző rendezvényeken kellett megjelenem -hivatalból-.” Januártól a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar intézményi kommunikátor szakára jár, de még mindig nem tett le az álmáról, miszerint egyszer diplomata lesz. A megbízatása a végéhez közeledik, visszahelyeződik a hangsúly az egyetemre, elkezd írni a szakdolgozatait, készül az államvizgatra, hiszen jövőre végez a BTK-s szakjain.

Eltelt egy év és ismét elérkezett a Legyél Te az Egyetem Arca! arcszépségverseny idei fordulója. Ilyenkor észreveszi az ember, hogy milyen hihetetlenül gyorsan múlik az idő. „Tiszán emlékszem, mintha csak tegnap lett volna, hogy a fejemre került a korona és abban a pillanatban gyökeresen megváltozott az életem. A gála után másnap telefonosörgésre ébredtem és folytatódtam egész nap, majd to-felvátelek, interjúk, fotósások...

Először még furcsa volt, hogy újságok címlapjain láttam magam, és hogy a SZOTE Klubban összeségak a hátam mögött, hogy 'Te figyelj már, ez a lány lett az egyetem arca!', később ez az életem részévé vált.” Milyen jó, hogy az utolsó pillanatban nem mondta vissza a megmérettetésen való indulást! „Így visszanezve az elmúlt egy év történéseit, kár lett volna, ha a gála előtt végül mégis visszalépek, mint ahogy akkor terveztem, mert nagyon mozgalmas, hasznos és szép volt az elmúlt egy év. Igazán jól éreztem magam, és ami a legfontosabb, a szükeim hihetetlenül büszkék rám.”

Sári az április 1-jei gálán az est háziasszonyaként vesz részt, és a verseny végén át fogja adni koronáját az új Egyetem Arcának. „Kíváncsi vagyok, ki lesz az utódom, de már most szeretnék neki sok sikert és hasonlóan szép és jó dolgokat kívánni, mint amik velem történtek.”

S.B.

Az idei versenyre 42-en neveztek, közülük csak 20-an vehetnek részt a 2008. április 1-jén a SZOTE Klubban megrendezésre kerülő gálaesten, ahol a zsűri kiválasztja a legszebbeket. Döntsd el Te, kik vegyenek részt a gálán! Szavazni lehet a www.hokkento.hu weboldalon.



2003 – Nagy Klára

2004 – Maros Dalma

2005 – Varga Krisztina

2006 – Ferró Anita

2007 – Butora Sára

Szavazz! www.hokkento.hu